OEMA 4
Mia etalpeia Sltavoung Kwvnuatoypadlkwy TAWLwY anmobnkeUeL OTATIOTIKA OTOLXELQ yLa
€VOV KEVTPLKO KLvnuatoypddo oXeTIKA e Tov TitAo KdBe tawviag kat to mARBog Twv Beatwy
TIou TNV mapakoAolBnoav (Bewpeiote OtL KABe Tawia mpoPfalietal povo pia ¢popd Kal
UTTAPXEL TOUAQXLOTOV pia TtpoBoAn Tawviag).
Na ypalete €va mpdypappo o€ YAwooa Tpoypappatiopol Python to omolo va uAomolel ta
TIOPOKATW:
4.1 Noa StaBalet tov Titho kaBe tatviog kot To mMARBo¢ Twv Beatwv mou TNV moapakolouBnoav
Kol Ta otolxela autd va kotayxwpilovtal o Aioteg. Na yivetal €Aeyxog opBotntacg yla to
MANBo¢ Twv Beatwv MOV €LOAYETAL £T0L WOTE va elval BeTikog aplOuog. H sloaywyn twy
otolxeiwv Ba teppatiletal 6tav 600el wg titAog Tawiag n Aé€n « TELOS».

Movadeg 11
4.2 Na evrormilel kat va gepdavilel Tov TitAo TnG Tawviag pe to péyloto mAnBocg Beatwv. Na
BewpnoEeTe OTL UTIAPXEL Hia LOVO TETOLA TaLvia.

Movadeg 8

4.3 No urtoAoyilet kat epdavilel Tov HECO 0pO TWV BEATWV OAWV TWV TTPOBOAWYV TOLVLWV.

Movadeg 6

Inueiwon. Mo va sival epdoavig n vmapén tne WBLag e0oXnNC, CUCTAVETAL Ol LaBONTEC OTo
YPOTTTO TOUG VA ONUELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU AVIIKOUV OTO (810 UIAOK e pia KaBetn ypauun
UTPOOTA o aUTEC. Mapadetypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



